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O Λεπέν στην Κύπρο

Στις 28 Οκτωβρίου έφτασε στο αεροδρόμιο Λάρνακας ο γάλλος ακροδεξιός ευρωβουλευτής Λεπέν,
θαυμαστής του Χίτλερ.

Με πρωτοβουλία της Κίνησης για Ισότητα, Στήριξη και Αντιρατσισμό (ΚΙΣΑ) οργανώθηκαν δύο
συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας. Η Νεολαία Ενάντια στον Εθνικισμό συμμετείχε ενεργά και στις δύο
κινητοποιήσεις.

Με την πεποίθηση ότι ο τουρκικός πολιτισμός και το ισλάμ είναι κατώτερα των όσων
αντιπροσωπεύει για τον Λεπέν η λευκή και «καθαρή» Ευρώπη, ήρθε να κάνει ρατσιστική, εθνικιστική
προπαγάνδα ενάντια στην ενότητα των 2 κοινοτήτων και των όποιας άλλης καταγωγής
εργαζομένων στην Κύπρο.

Η πρώτη συγκέντρωση έγινε στις 28/10 ημέρα άφιξης του Λεπέν με στόχο τον αποκλεισμό του στο
αεροδρόμιο. Στο αεροδρόμιο μαζεύτηκαν γύρω στα 50 άτομα από διάφορες οργανώσεις και από τις 2
πλευρές του νησιού, καθώς και μετανάστες. Με συνθήματα όπως «Hitler-Lepen never again» και «Ο
λαός δεν ξεχνά, τους φασίστες τους κρεμά» καταφέραμε να κρατήσουμε τον Λεπέν αρκετή ώρα μέσα
στο αεροδρόμιο. Αυτό που είπε μετά η Πολιτική Αεροπορία σε αντιπροσώπους από την ΚΙΣΑ ήταν ότι
είχε χαλάσει το αυτοκίνητό του και περίμενε να το επιδιορθώσουν για να φύγει!! Η 2η συγκέντρωση
ήταν την 1η Νοεμβρίου έξω από το ξενοδοχείο όπου θα έδινε μια διάλεξη. Ο στόχος ήταν να μη δοθεί
κάλυψη στο γεγονός από τα ΜΜΕ και να ματαιωθεί η διάλεξη. Εκεί μαζευτήκαμε γύρω στα 100
άτομα. Αυτή τη φορά συμμετείχε και η ΕΔΟΝ (νεολαία ΑΚΕΛ).

Με πικέτες, σημαίες, πανό και αντιφασιστικά συνθήματα πετύχαμε να σταματήσουμε τον Λεπέν από
το να δώσει τη διάλεξή του. Παρόλα αυτά οι δημοσιογράφοι πήρανε δηλώσεις του που βγήκαν στα
ΜΜΕ. Συγκεκριμένα για τους διαδηλωτές είπε: «Τι φωνάζετε εδώ πέρα; Με την Άγκυρα θα πρέπει να
τα βάζετε». (!!!). Στη διάρκεια της συγκέντρωσης βγήκε κάποιος από το ξενοδοχείο (προφανώς πήγε
να ακούσει τις νεοφασιστικές απόψεις του Λεπέν) και μας είπε να φύγουμε και να πάμε στους φίλους
μας τους Τούρκους. Οι διαδηλωτές αντέδρασαν, αναγκάζοντάς τον να μπει και πάλι μέσα στο
ξενοδοχείο. Ακόμη, συνέχεια υπήρχαν άνθρωποι της προσωπικής ασφάλειας του Λεπέν που μας
φωτογράφιζαν.

Η ΕΔΟΝ δεν συμμετείχε στην κινητοποίηση της Παρασκευής αλλά μόνο της Τρίτης. Κι αυτό γιατί
κατάλαβε πως το θέμα θα έπαιρνε διαστάσεις. Στο εκφραστικό όργανο του ΑΚΕΛ, τη Χαραυγή,
γράψανε ότι η συγκέντρωση έγινε με δική τους πρωτοβουλία, – πράγμα το οποίο αποτελεί ψέμα.

Κάποια από τα συνθήματά που φώναζε η ΕΔΟΝ τα σχολιάσαμε μιλώντας με μέλη τους πράγμα που
φάνηκε να έβαζε σε σκέψεις κάποια από αυτά. Έτσι όταν φωνάξανε το σύνθημα ότι «το μέλλον μας
είναι ο σοσιαλισμός» εμείς ‘απαντούσαμε’ απαριθμώντας τα αντεργατικά μέτρα που συναποφάσισε
το κόμμα τους μέσω της συμμετοχής του στην κυβέρνηση (συντάξεις, μαζικές απολύσεις,
ιδιωτικοποιήσεις). Τους είπαμε επίσης πως ο Κατσουρίδης (ηγετικό στέλεχος της ΚΕ και θεωρητικός
του κόμματος) μιλώντας στο τελευταίο τους συνέδριο είπε ότι είναι νωρίς για σοσιαλισμό. Η
ανθρωπότητα ολόκληρη υπέφερε από τα αποτελέσματα της φασιστικής/ναζιστικής ιδεολογίας με
αποκορύφωμα το Ολοκαύτωμα και τα εκατομμύρια των νεκρών στο Β΄ Παγκόσμιο Πόλεμο (που
παρεπιπτόντως για τον Λεπέν είναι μια «λεπτομέρεια της Ιστορίας»).

Παλεύουμε και θα παλεύουμε για όσο θα υπάρχουν αυτοί οι άνθρωποι που θαυμάζουν, εκφράζουν και
συνεχίζουν τη συγκεκριμένη ιδεολογία τόσο στις δηλώσεις τους, όσο και στις πράξεις τους.
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